



Руководитель провел прием граждан в условиях изоляции

Руководителем следственного управления проведен прием граждан в режиме видеосвязи.

На прием обратились жители Алексеевского городского округа по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, а также с просьбами оказать содействие в решении проблемных вопросов, касающихся заявителей.

Так потерпевшая по уголовному делу, находящемуся в производстве Алексеевского межрайонного следственного отдела просила разобраться в обстоятельствах смерти ее сына, которые она считает криминальными, а также оказать меры поддержки семье погибшего. Руководитель внимательно выслушал все доводы заявителя, дал конкретные указания руководителю контрольно-следственного отдела.

Также потерпевшие по уголовному делу об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей просили принять меры к скорейшему окончанию расследования уголовного дела, завершению производства экспертизы, имеющей ключевое значение для доказывания, принять меры реагирования, направленные на восстановление их нарушенных прав должностными лицами.

Руководитель следственного управления дал указание сотрудникам аппарата в кратчайшие сроки выехать на место происшествия, с участием потерпевших провести необходимые следственные действия, повлиять на оперативное получение заключения экспертизы.

Все доводы обратившихся на личном приеме будут учтены, их рассмотрение взято под контроль руководителем управления.



Изображения



14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1455559>